我市召开安全 生产电视电话会

本报讯(记者安群英)9月28日,我市召开安全 生产电视电话会,安排部署第四季度特别是国庆、中

今年以来,全市各级各部门牢固树立科学发展、

秋"双节"和十八大前期安全生产工作,努力实现全

年安全生产形势持续稳定好转。副市长马健出席会

安全发展理念,紧紧围绕网格化管理、安全郑州创建、

打非治违和重点行业领域专项整治等工作重点,积极

构建安全生产长效机制,安全生产形势持续稳定好

转。"双节"期间,全市各级各部门要深入开展百日安

全生产大检查活动,持续保持打非治违的高压态势,

狠抓重点行业(领域)的安全监管,扎实开展隐患排查

治理工作,做到安全生产的思想认识到位、组织领导

提高站位,切实增强做好安全生产工作的责任感和

使命感;二是要突出重点,加强监管,确保安全生产

形势持续稳定;三是强化责任,狠抓落实,务必把各

项措施落到实处,确保全市安全生产形势持续稳定,

坚决拥护中央关于薄熙来

严重违纪问题的处理决定

(上接第一版)陕西省西安市纪委副书记黄会强说,

中央对薄熙来的处理决定再次说明,任何人无论职

务多高、权力多大,只要触犯了党纪国法,就要受到查 处。中国青年政治学院法学系研究生秦彬表示,薄熙

来受到查处表明在中国没有"特殊公民",作为党员干

风,全力维护社会大局稳定,努力把各项工作做得更

好。北京市丰台区右安门外街道党工委官传部部长蔡

雨楼说,中央对薄熙来的处理决定,有助于全党全社

会形成共识,有助于激发广大干部群众的信心,有助

于为十八大召开营造良好的舆论氛围和社会环境。

北京市纪委监察局新闻发言人王贵平表示要进一步

增强政治意识、大局意识、忧患意识、责任意识,要从

保持党的先进性和纯洁性高度,坚定正确的政治方向。

密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,坚

决贯彻党中央的各项决策,努力促进我国各项事业

和社会的不断发展与进步。

广大干部群众表示,全党全国各族人民必须紧

各地党员干部表示,一定要以薄熙来违纪问题为 鉴,以更加奋发有为的精神状态、求真务实的工作作

部,如果触犯党纪国法,注定会受到法律的严惩。

以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

马健提出安全生产的三点意见:一是认清形势

到位、责任追究到位、值班值守到位"四个到位"。

"双节"加班8天 可拿20天工资

至少993元

本报讯(记者 王红)今年中秋、国庆双节连休,为 保障劳动者合法权益,市人力资源和社会保障局昨日 公布了省会职工双节加班费支付标准,劳动者长假加 班并不能安排补休的,8天加班费至少应得993元,相 当于拿20天的工资。

按照规定,今年中秋、国庆长假中,9月30日~10 月3日连续4天为法定节假日,用人单位安排加班应 按照不低于劳动者本人工资300%的标准支付加班 费,且不得安排调休。10月4日~7日连续4天为一般 休息日,用人单位应按照不低于本人工资200%的标 准支付加班费,如不支付则需安排补休。换句话说,七 天长假前4天加班一定要支付加班费,后4天可以安排 补休。

按照省会劳动者最低工资标准1080元/月。根据 劳动法规定,计算加班工资应当按每月平均工作时间 21.75天折算,每个职工平均每日最低工资约为49.65 元。在此基础上,9月30日~10月3日,劳动者每天加 班工资不得低于148.96元,前4天累计为595.84元。 后4天按照两倍计算,每天不得低于99.31元,4天累计 为397.24元。也就是说,单位若不实行补休,职工国庆 假期加班8天至少可拿到993元,等于拿20天的工 资。此外,实行小时工资制和计件工资制的劳动者也 依法享有相应的加班工资待遇,郑州市市区每小时最 低工资标准为10.2元。

劳动者如发现单位不及时支付加班工资可随时向 劳动监察部门举报投诉,市劳动监察24小时举报电话 0371-67439828

"双节"医院优惠多

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈燕 廉万营 王红专) 昨日记者获悉,中秋国庆长假期间,省会各大医院纷纷 推出了系列优惠活动。

节日期间,市二院门诊挂号费,眼底、裂隙灯、视 力、肛门镜、鼻镜检查以及昏迷促醒及肢体功能障碍康 复患者中频治疗免费;6~14岁儿童恒牙窝沟封闭、内 镜组织活检检查、血糖监测、四肢多普勒血流图、感觉 阈值测定、睡眠呼吸监测优惠50%;符合手术条件的唇 腭裂贫困患者,补贴交通费用150元。

郑州大学附属郑州中心医院门诊就诊免挂号费 诊查费; 儿科10月1日、10月2日微量元素测定6折优 惠;游泳办卡6折优惠。

市中医院9月30日~10月7日,挂号费全免;凡子 女带父母来体检,体检费优惠20%。

郑大二附院免收挂号费

省中医院生殖中心与男科门诊开展前列腺特色疗 法、男科专项检查、男方优生9项检查优惠20%,男科 手术费用、女方优生8项检查优惠15%;眼科9月21日 ~10月20日准分子激光治疗近视手术费优惠500元; 学生凭学生证,下岗职工、贫困户援助近视手术费 1000元等系列优惠活动。

二七区以网格化

管理促整治提升

投入近亿改善辖区面貌

化管理促城市管理整治提升,辖区面貌明显改善

本报讯(记者 裴其娟 实习生 金旭)二七区以网格

永安街的变化成为二七区城市管理的一个缩影。

"主动担当和运用网格化管理,是二七区城市管理

过去的永安街,一些沿街门店在门前人行道上搭建违

章小房子,旁边还有胡堆乱放的货物杂物。现在,乱搭

乱建的小房子全拆了,商户门前原本参差不齐的台阶

也要拆除后统一规格新建,店铺门头也进行了规范。

整治提升工作的特点。"市城管局副局长司同义说。

七区在城市管理整治提升活动中,严格按照"城市区是

城市管理主体"的要求,区领导带头整治,各乡镇(办)

主要负责人亲力亲为,建立健全了监督考核和三级网

格长问责制。建立三级每日巡查、督查机制,15个乡

镇街道办事处巡查组每日对各自辖区进行巡查,发现

问题及时整治;区提升办督导组每日分组对全辖区进

行巡视,对存在的问题向相关责任单位下达《督查整改

通知书》,要求及时整改并反馈;分管区长每天检查,发

现问题现场督促整改。按照网格化管理模式,逐级问

主管楼院整治、停车场建设和城市管理等的奖补。全区

共整改占道经营1346处,修补道路7600余平方米,新建

停车场两处、在建5处,拆除违章建设180处,整治户外

广告及门头牌匾1627处,签订社区服务用房协议65处。

截至目前,二七区今年已投入资金近亿元,用于无

责,最近一个月内,就对两名三级网格长进行了问责。

近赏"钟情鸟"远观小白虎

动物园国庆新增两大看点



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李 阳文/图)头长"钢盔"、铁血柔情的"钟 情鸟";生在郑州、白得可爱的小白虎, 这两类珍奇动物国庆期间将在市动物 园亮相,成为该园的新看点。昨日,市 动物园职工加紧对改造后的鸟语林进 行最后的清理布置,并引导深居"产

房"5个月的3只小白虎进入大笼。

"钟情鸟"本名犀鸟,是国家二级 保护动物,主要分布在云南西部、南 部,广西南部,成鸟体长70~120厘米, 嘴长35厘米,头上长有铜盔状的突起, 好像犀牛的角一样,故而得名犀鸟,一 般寿命为三四十年。因其对爱侣忠贞

不渝,一旦爱侣出现意外,它绝不苟且 偷生或另寻新欢,而是在忧伤中绝食 而死,又被誉为"钟情鸟"。

为迎接国庆节到来,市动物园对 面积2400平方米的鸟语林实施了全 面改造,建成了1间火烈鸟馆舍和13 间鸟类馆舍,并特地从重庆空运引进8 只犀鸟和6只蕉鹃,与原有的火烈鸟、 非洲鹦鹉、金刚鹦鹉、红吸蜜鹦鹉等珍 贵鸟类一同人住漂亮的新家。游客赏 鸟时,不仅可以拍照,还能近距离给鸟

昨日,市动物园饲养员还把本园 繁殖的3只小白虎放出了产房,与游客 见面。这3只小白虎的"父母"是2009 年从济南跑马岭野生动物园引进的, 今年4月一胎诞下这3只小白虎。目 前,3只小白虎形似大猫,煞是威风喜 人,每天能吃四斤肉和一只鸡架。不 过,目前它们的毛色还不是纯白,而是 白褐相间。据饲养员介绍,随着它们 的发育成长,毛色会越来越白。国庆 期间,游客也可乘坐缆车,或隔着铁丝 网,远远观看3只罕见的小白虎。

图为5个月大的两只小白虎。

紫荆社区办迎 中秋文艺演出

本报讯9月27日上午,在中 秋、国庆双节来临之际,由陇海马 路街道党工委、市政府外侨办群众 工作队、河南通利物业管理有限公 司主办,陇海马路街道办事处紫荆 社区承办的"迎中秋 庆国庆 喜迎 十八大 颂歌献给党"第一届群众 文化文艺节文艺演出在紫荆山路 135号院举行,200余名群众观看了

本次演出共准备了15个文艺 节目,分别由辖区物业公司、片医、 工二村小学、小哈佛幼儿园、辖区 商户和居民积极参加表演。戏剧、 红歌、舞蹈、武术表演等异彩纷呈 的节目,吸引了辖区广大居民前来 观看,也博得了在场观众的阵阵掌 声。这次活动营造了浓厚的节日 气氛,表达了辖区群众欢庆佳节、 群心向党的美好心愿

(李柏昭 韦 冰 吕洪艳)

装,确保按时完成市县政府机关软件

情况自查摸底工作已经完成。按照要

求,县区政府机关要在2012年年底前

完成软件使用情况自查摸底工作,并将

采购软件经费列入2013年度市、县财

政预算;2013年4月底前,市县两级政

府要落实软件采购资金,并于2013年

10月30日前全部完成软件采购安装工

作,力争提前完成我省市、县两级政府

机关使用正版软件检查整改任务。

目前我省市级政府机关软件使用

正版化工作任务。



"庆双节喜迎十八大",管城区西大街办事处昨日在平等街社区文化 广场举办"管城区第一届社区群众文化艺术节戏曲专场"演出活动,社区 居民戏曲爱好者演出的《下陈州》、《花木兰》等戏曲,吸引了200名居民前 本报记者 栾月琳 摄

规范权力运行 打造阳光金水

(上接第一版)金水区的廉政风险防控体系建设 工作,紧密结合正在开展的"四会一课"廉政教育成 果转化年活动,积极开展岗位廉政教育,树立"有岗 位就有风险"、"开展廉政风险防控机制建设是教育 和保护干部"、"开展廉政风险防控机制建设可以有 效推动源头治腐"三种理念,增强参与廉政风险防控 机制建设工作的自觉性。积极推进权力阳光运行, 促进权力透明"外化于形"。对全区各单位职权(职 责)进行全面清理核定,清理出全区77个单位外部 职权7238项、内部职权397项,使每项权力都有唯一 的"身份",实现权力事项、权力运行"全公开",使权 力流程"固定化"。严格风险排查标准,促进风险查 找"细化士岗"。目前全区 77 个里位仅领导班子及 中层干部就排查出廉政风险点2205个,并逐步探索 建立相应的比较完善的廉政风险信息档案库。建立 措施保障机制,促进廉政风险、勤政风险、渎职风险 防控"固化于制"。建立、修订、完善系列制度,创设 巡察制度,探索建立将问责结果与绩效考核、干部任 免挂钩的联动机制,初步形成了横向到边、纵向到底 覆盖行业、系统的廉政风险防控监督体系。

"总体来说就是实现了'三项功能',凸现了防控 机制建设工作成效。"郑灏东表示,通过开展廉政风险 防控工作,拓展了反腐倡廉教育平台,推动了反腐倡 廉工作合力,形成人人参与风险防控,全面落实惩防 体系建设任务的局面;促进了社会稳定工作,各部门 改变了工作作风,更好地为广大群众服务,取得了较 好的社会效果,2012年1~8月,在郑州市政风行风评 议工作中,金水区名列第一。"为金水经济社会发展消 淤清障,优化环境,营造了良好的社会风气,使经济社 会保持了持续、快速、协调发展的良好态势。

"廉政风险防控是反腐倡廉建设的重要组成部 分。目前我区的廉政风险防控工作总体运行良好, 已经形成另外一套较为完善的公共权力规范运行、 阳光运行机制,并取得了良好的阶段性成果。"郑灏 东表示,下步工作中,全区上下将紧紧围绕建设人文 金水、科技金水、绿色金水、智慧金水这个总目标,从 重点项目、重点部位、重点领域、重点行业入手,形成 覆盖全区的廉政风险防控体系,使预防更加超前、监 督更加有力、制度更加完善、干部更加廉洁、管理更 加有效的廉政风险防控工作新模式。

十年不懈解民警"心结"

个省政府部门全部完成了软件采购工 尽快落实采购资金,抓紧进行采购安

-探访市公安局"民警心理咨询热线"

本报记者 王 影 通讯员 彭天增 吴 萍

行政机关软件正版化稳步推进

省级政府机关已完成

作,开建立了本部门软件资产管理制

度,按期完成了我省省级政府机关软

级政府机关软件正版化工作。省推进

使用正版软件工作联席会议办公室下

发了《关于继续做好政府机关软件正

版化检查整改工作的通知》,对市县政

府机关软件正版化检查整改工作进行

了部署,明确目标任务、时间进度、保

障措施,加强督导检查,督促市县政府

认真做好软件正版化检查整改工作,

下一步,我省将着力推进市县两

件正版化检查整改工作。

做好重点税源管理 多形式服务纳税人

本报讯(记者安群英通讯员李晓红)二七区地税 局多措并举搞好重点税源管理,采取多种形式服务纳 税人。

一是强化重点税源个性化服务。实行预约服务制 度。将涉及重点税源企业的检查、调研、辅导等事项事 先进行通知,凡涉及重点税源企业的税收政策,及时采 取电话告知、上门服务等形式开展税收宣传。二是强 化重点税源专业化分析。将税源分析从简单的数字罗 列中解脱出来,拓展到外部信息、纵向信息、行业信息 的系统分析,实行收入月度分析制度,及时了解税源变 动因素,防止企业纳税申报出现偏差,提升重点税源占 总收入的比重。三是强化重点税源立体化管理。税收 管理员定期下户查看,加强重点税源台账记录和分类 监控,在内部职能部门之间及时通报税源变化情况的 同时,与统计、财政、国税、工商等部门建立密切联系, 加强数据交换与共享,掌握经济动态及发展趋势。四 是强化税源管理日常化考核。建立完善考核激励机 制,严格过错责任追究制度,通过开展日常工作评定、 重点工作评定等方式,对税收管理员工作完成情况每 月进行考核,将考核结果作为绩效评价的参考因素之 一,确保重点税源企业纳税服务工作优质高效。

"先解决心情、再解决心结。今日 18:30至 21:30 为心理咨询热线服务 时间,咨询电话66259680。"这是市公 安局民警们惯常收到的一则短信。十 年来,她就像一位好友,与你同喜同 悲,随时听你倾诉,帮你排解郁闷。

本报讯(记者 张乔普 实习生 姚

青)9月28日,省政府召开省级政府机关

软件正版化检查整改工作情况新闻发布

会,通报我省政府机关软件正版化检查

整改工作进展情况。按照国务院的统

一部署和要求,我省已于2012年6月10

日全面完成省级58个政府机关软件正

版化检查整改工作。下一步将重点推

进市县政府机关软件正版化工作任务。

作,截至2012年6月10日,省政府各部

门已全部提前完成了使用正版软件检

查整改任务,共采购软件11099套。58

省政府高度重视软件正版化工

说到动情处,两代刑警都哭了

这是一名干了几十年的老刑警, 他是新来的所长。老刑警向咨询师 倾诉:我向他汇报案子,他说忙,再 找时间。我说我一天一夜都没睡了, 你天天坐办公室能忙到哪儿?他说 咱俩分工不一样,我坐在这儿也不是 吃干饭的。我一听就火了! 咨询师 问:你是不是觉得他比你年龄小,就得 对你毕恭毕敬呢。老刑警说:头一回 见他我就看不惯,天天头抹得怪亮。 咨询师开导他:爱美之心人皆有之, 实际上,你还没有了解新来的领导, 就已经带有心理偏见了,所以一旦 出现你感到不顺眼的地方,你固有 的偏见就会立即支配你爆发,这种 情绪是缺乏沟通的典型表现。你的 所长现在比你还难受,你去找他,把

话说开说透。 一周后,咨询师又接到老刑警的 电话:听了你的开导,我硬着头皮进了 所长办公室,没等我开口,所长又是拿 烟又是倒水,俺俩一拉呱就是俩小 时。所长说:派出所就像一个戏班 子,主角就是刑警,我干过刑警,辛苦 危险到啥地步,我咋能不知道呢,你 是前辈,到这个年龄了,天天还提着 脑袋玩命……有些战友比我年龄还 小就不在了,现在见了他们的孩子。 老婆,我都不敢面对,说到动情处所 长的眼泪流了下来,我也哭了,心结 一下就打开了。

破镜重圆,他们重叙秦晋之好

"不想对同事说、没法对家人说, 但想打个电话给心理医生说。"这样 的信任,让咨询师们认真倾听每一个

有一名女民警,事业心特别强,却 突然离了婚,悲观得几次想自杀。听 了她的倾诉,咨询师一步一步解套。 "孩子你可以试着让爷爷奶奶带着,这 样不会影响工作。'

小孩交到爷爷奶奶手中后,两位 老人比过年还高兴,负担了孩子的所 有费用,还给女民警通气,可以随时来 看孩子。在不断的热线交流沟通中, 咨询师感到女民警对完整家庭的渴 求,而小孩的爷爷奶奶也通过热线,表 达了希望二人重归于好的愿望。咨询 师启发两位老人当"和事佬",充分利 用小孙子做"媒介",最终使夫妻二人 合好。

守护民警心灵健康的"预诊室"

"郑州公安民警心理健康网站"是 继"民警心理咨询热线"开通后的又一 个沟通交流的平台,权威专家撰写文 章,回复民警们提出的各色各样的心 理问题,互动效果很明显。

公安民警从事的是一种高危职 业,个别人容易产生抑郁、偏激、焦虑、 狂躁,甚至精神分裂,如果任其发展, 很可能会酿成无法预测的后果,亟待 建立一个心理疾患的预防干预机制, 市公安局"民警心理咨询热线"、"郑州 公安民警心理健康网站",就是这个干 预机制的"预诊室",使患"心疾"的人 有一个倾诉之处,并且通过心理咨询 热线,寻求到合理的解答和慰藉。十 年来,作为一项重要的基础性工作,市 公安局坚持不懈,与省会医疗条件上 好的医院共同建立了一道守护民警精 神家园的宁静港湾。

重拳治违建 市容大改观

本报讯(记者 赵顺利 通讯员 张培)自城市管理 网格化实施以来,管城回族区紫荆山南路街道办事 处在辖区内重点开展了中心城区道路两侧违法建设 拆除工作,市容环境有了很大的改观。

近期,办事处城管科与区执法局、区工商局、网 格社区人员上下联动辖区推行"211联合行动计 划","2"代表二级、三级网格两个层面,有效整合所 属网格的各种力量及时发现、解决问题,确保问题发 现率100%。第一个"1"代表办事处每周召开1次所 有市、区职能部门下沉人员的大会,第二个"1"代表 每周进行1次全办联合执法。

在拆除工作中,办事处利用社区44个网格,对 中心城区道路两侧建筑物情况进行逐户排查,对涉 及需要拆除的建筑物要做到"三清",即底数清,房 屋结构清,产权和手续清。目前已拆除违法建设44 处、面积9840平方米,已完成整治任务的80%。